

SZERKESZTŐSÉG
GODAPÉST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
KÉPÍRATÓKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK RÉSZLETES ÉRTÉKELÉSEK FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
HÍRDETÉSEK ÉS NYILTTÉTEK
VALÓKÖZLEMÉSEK ÉS KÖZLEMÉSEK

Margit főhercegnő.

Fejedelmi fényű örömnépnek lesz ma színhelye Buda ősi vára. Uralkodó házbeli s más előkelő vendégek díszes csoportja látogatja meg a magyar királyok rezidenziáját, hogy tanuja legyen annak a jelenetnek, a midőn a bájosa ar az oltár elé lép, hogy el fogadjá az egyházi áldását szívből frigyére, melyet választottjával egy egész élet tartamára lesz ma megköendő.

sének, a nagy alkotások megkezdésének, az újjászületésnek nagy korszaka esik. Alig van közéletünknek olyan tere, ahol a nagy nádor áldott kezének ne volna fölismerhetők nyomai. Akár a politikai új életre kelést, akár a közgazdasági alkotásokat, a tudományok és művészetek pártolását tekintjük: József nádor hatalmas alakja ott áll a törekvések élén bősész vezér gyanánt. Hogy az országnak ma oly szép és büszke jövőre valószínű, ahhoz ő tette le az alapkövet, mikor a nagy pusztulás után hullámsírból kiemelte s hasonló szerencsétlenség ellen biztosította. S ha politikai önzívve fenyegette az országát fölülről: ott is ő volt, a ki azt erős kézzel zabolázta s nem egyeztetett mellette vetett gátat ellene. Két hatalmas fegyverrel volt hozzá, hogy egy ily elemi erővel sikeresen szembe szállhatott: ismerte a magyar nemzetet és ismerte történelmi jogát. Két olyan ismeret, mely idegen, sőt perhorreskált volt Bécs intőző köreiben.

nyithat a bizodalmas közeledésnek. Ezen főrekedett a politikában, ezt készítette elő magánéletében is. Igaz lelke nem bírta helyeselni, hogy az uralkodók előtt környezői idegenebbnek tűntessék fela magyart, a király szívével távolabb helyet érdemlőnek, mint a többi népeket. S bizonynyál érelt megdondalással és öntudattal határozta el, hogy addig is, míg az egyetértésnek általa óhajtott ideje elérkezik, megajándékozza a nemzetet egy magyar főherceggel házzal, s hogy az uralkodó háznak addig is legalább töle leszármazó ivadéka legyen testestől-lekeztől magyar, legyen egy erős gyökérszál, melylyel az uralkodóház a magyar nemzet szívéhez nőtt.

nádor ukójakát, a legmagyarrabb főherceg leányát. Legyen az örömszületéne igazán örömkor forrása a mai frigy s a boldog menyasszony ne legyen soha boldogabb, csak mint azt neki a magyar nép kívánja, mert így a földön elérhető boldogságnak legfőbb foka lesz az osztályrésze. Budapest, július 14. Az a hír, hogy a bécsi sárjati katonai attaché, Milanoavit Koka azeadás visszahívott és nyugalmataltat volna, a Bud. Cor. értesítése szerintmindentényleges alapot nélkülöz. Milanoavit azeadás hat hetes szabadságot kért, hogy az általa feltalált új fegyver nagyobb számu mintáját elkészíthesse. A sárjati kormány e végböl Milanoavit azeadásnak a kért szabadságon kívül még anyagi támogatást is engedélyezett. — Steles, az eddigi budapesti főkonzul, sárjati állását a legközelebbi napokban elfoglalja, mire a Budapestre utjonnan kinevezett főkonzul, Christies — ki fia Christies Miklós volt miniszterelnöknek — el fogja foglalni állását a magyar fővárosban.

nagyobb érdeklődés tárgya. Könnyen érthető, ha a világ legalább is azt hiszi, hogy e sokféle családi befolyás a fejedelmet lemondásra igyekezik bírni, és azon sem csodálkozunk, ha Ernő herceg látogatását is II. Vilmos császár ily irányu megbízatásaira vezetik vissza. Ma egy officiozus kommuniké végeret mindent elvártólátásk. Sohasé hisszük el ugyan, hogy Ernő herceg csupa rokoni indulatból tette látogatását. De akármily suglat-buglat is a jó rokonok, a lemondásnak híresztelését már csak meszeszednek fogadjuk. Nem is láthatjuk be, mi indítaná Ferdinánd fejedelmet arra, hogy a magára vállalt missziót épen most cserben hagyja. Bármily kétségek és ingatagnak látszik mindaddig Bulgária helyzete, semmit sem taláunk mi Ferdinánd trónját inkább vesélyeztetettnek és tarthatatlannak tűntető föl, mint ezelőtt. Lemondását csak csuf gyávanságnak lehetne magyarázni, és azt bizonyítani vele, hogy kezdetül fogva nem volt igazi bizalommal és szeretettel hitvátsa iránt.

József főherceg családja.

Száz éve közeledik annak — 1896-ban lesz — mikor a pozsonyi országgyűlés a királyi level felbontása nélkül egyhangyalan József főherceget választotta a nádori méltóságra, II. Lipót fiát, a ki akkor még csak husz éves volt, s ki alapította lett a Habsburgok ama tévesen magyarrá lett ágának, melyet a nemzet a lelkesség szert. Felsőzárndék is több mint él, míg József a nádori méltóságot viselte, oly korszakban, mely Magyarország történetében a legnevezetesebb egyike, a nemzeti újjáébredés korszakában. Az ifjú nádor idegen földről jött Magyarországra, csak itt tanulta ismerni hazánkat, történelm, törtékeveit. Atyjá a Medicie állású püspök bízomattal hozta új életre, s a reformator cizélok lebegtek előtte Bécsben is. A fiatal nádor öröklöte atyjá fölvilágosodott szellemét, de ő neki kisebb hatáskör jutott, egy elpusztított ország, mely a török hódoltság dúlásából még nem jöhett magához. Florenz helyett, mely a modern civilizációnak egyik főhelye volt, kis város állt előtte, Buda és Pest, hol se közélet nem talált, se a városi élet fölteleit. Mit tett egy felszázad alatt, mint vetette meg a főváros fejlődésének alapjait, halásan jegyzi föl a történet.

toha anyja sírját Úrómon az őriző prépost és énekesi megszentelgetettük, a kriptát feltörték, a halott arany koronáját, ékszerait elrabolták és megszéktöttek vele. Eksserek és korona már kézzekerektek, a sárablók ott ülnek már a sárjati olombányában, jöjjen fel tehát a nádor fia Szentpétervárra s vegye át a megfáltal ékszerket és vigye vissza a fenséges halot anyának. István főherceg azonban maga nem mehetett, az őcsépet, József főherceget küldte maga helyett Szentpétervárra, ő vette át a koronát az ékszerekkel, neki hagyták meg, hogy sajátkeze koronázza meg és ekíts föl azokkal holt mostoha anyját. A felnyitott koporsóban meg akkor is ép volt az öröklöv.

Az alsóhercegi család tagjai megörizték a magyar nevelésüket a trónon is. József főherceg és családja pedig szívből, lelebben magyarok. Az alsóhercegi udvarban magyar minden: a beszéd, a szokás, az érzés. A főhercegi család mindig az országban lakik, gyermekeit magyar nevelők tanították és nevelték. A család minden eseményét iránt szívvel érdeklődik minden magyar ember, és szeretettel veszi tudomásá róla. A főhercegszonszoy idegen sárja, idegen nép nevelje, de a legközelebbes magyar nő lett ferje oldalán. A főváros lakossága sokszor találkozik vele a jötekönyvünöiméi, a társasélet nevezetesebb alkalmakor, a színházban, a kulturális intézetekben. A főhercegi család soha sem hiányzik sehonnán, a hol jól esik látni az élet halmait, kik ba jól használják hatalmukat, állásukat, anyyi jót tudnak cselekedni és anyyi buzdító példát nyújtani. József főherceget 1864-ben kelt egybe Koburgban Klótild főhercegnővel, Agost Szász-Koburg-gothai herceg leányával. Valódi régi magyaros zamatú családi élet az, mely az alsóhercegi uralkodók. Igazi otthon az — mondja leírásában az alsóhercegi igaz egy ismérője — melynek részesei nem a magas állás és rang, nem a vagyon és gazdagság, hanem a fényes élet nagyság és kültözet, hanem az egymás iránti kölcsönös szeretet melege teszi boldogá. Egy másként, egymással él a főhercegi otthonában mindenki, s mindenki a többinek örömeiben, megelégedésében keresi a magáét. Az alsóhercegi kastélyban meg gyermekszoba sincs. A szülők azt tartják, a hol ők, ott a gyermekek. Ha nincsenek otthon, ha a tél zordanása, a nyár heve előt nyehet, hűvösből ebhájalt alá menekülnek, együtt meg az egész család. Nem külföldre, hanem Fiuméba, a magyar tenger partjára, Tátrafüredre, a magyar alpesek köze.

A főhercegi család pontban 12 órákor szokott ebédelni. A családon kívül rendszeren jelen vannak Zichy grófnő, a főhercegnő udvarhölgye, b. Nyáry Adolf tábornok, a főherceg főudvarmestere, Holdházy Mária kisasszony, a kis főhercegnők nevelőnője és Holdházy apát, a főhercegek nevelője. Ebéd után fekete kávéra a főherceg figyvertémebe vonul a társaság. Ez egy egész muzeum, melyet a «Vasárnapi Ujság» így ír le: A falak tele vannak képekkel, melyek mindenféle német, a legnépszerűbb kortól a legújabbig. Megvan itt az ausztraliái boomerangtól kezdve a legújabb zollóvó pisztolyig minden vadász- és harci eszköz. A terem egyik sarkában egy beüdü és három pancélos alak áll, az egyik lemezpancélban, a második sodronygingen, a harmadik, egy japáni harcos, halcsontból és löszből készült verteletben. A paladózott és kereteket szürk és fekete medvékór borítják. Egy fal tele van vad népek készítményeivel: ott van pl. egy üres fahenger, tete véste apró jelekkel, — és egy emberből levete Szamtarából, továbbá a mic-mac indiók becéppája, melyet a főnök küldött ajándékba a királyi háznak, egy négylábú primitív sárnyalka, továbbá egy baltalaakú gumós fegyver súlyos fából, keletindiai sárjatságos alakú fésű, farostköből és kerégből készült ruhakelmek Otahititől, kőbalták, nyílhegyek, fibulák, csatlok, gyűrűk, karperecek, stb. E teremből a főherceg társalgó szobájába jutunk, melynek falai tele vannak érdekes képekkel, a többnyire családi képek között pl. b. Kobáry István, a Koburgok anyai őse, nagy rézmetszeli képevel, továbbá egy igazi patriarcalis hangulattal tartott festmény: Mária Dorotya, a főhercegnő édes anyja, a mint fonó guzsalról finom szálát sodor orsója, és egy kis tájkép, mely Vertet tüntető föl, Erzsébet főhercegnőnek, a spanyol királynő anyjának, festménye.

Az alsóhercegi kastély kastélyban meg gyermekszoba sincs. A szülők azt tartják, a hol ők, ott a gyermekek. Ha nincsenek otthon, ha a tél zordanása, a nyár heve előt nyehet, hűvösből ebhájalt alá menekülnek, együtt meg az egész család. Nem külföldre, hanem Fiuméba, a magyar tenger partjára, Tátrafüredre, a magyar alpesek köze. A főhercegi család pontban 12 órákor szokott ebédelni. A családon kívül rendszeren jelen vannak Zichy grófnő, a főhercegnő udvarhölgye, b. Nyáry Adolf tábornok, a főherceg főudvarmestere, Holdházy Mária kisasszony, a kis főhercegnők nevelőnője és Holdházy apát, a főhercegek nevelője. Ebéd után fekete kávéra a főherceg figyvertémebe vonul a társaság. Ez egy egész muzeum, melyet a «Vasárnapi Ujság» így ír le: A falak tele vannak képekkel, melyek mindenféle német, a legnépszerűbb kortól a legújabbig. Megvan itt az ausztraliái boomerangtól kezdve a legújabb zollóvó pisztolyig minden vadász- és harci eszköz. A terem egyik sarkában egy beüdü és három pancélos alak áll, az egyik lemezpancélban, a második sodronygingen, a harmadik, egy japáni harcos, halcsontból és löszből készült verteletben. A paladózott és kereteket szürk és fekete medvékór borítják. Egy fal tele van vad népek készítményeivel: ott van pl. egy üres fahenger, tete véste apró jelekkel, — és egy emberből levete Szamtarából, továbbá a mic-mac indiók becéppája, melyet a főnök küldött ajándékba a királyi háznak, egy négylábú primitív sárnyalka, továbbá egy baltalaakú gumós fegyver súlyos fából, keletindiai sárjatságos alakú fésű, farostköből és kerégből készült ruhakelmek Otahititől, kőbalták, nyílhegyek, fibulák, csatlok, gyűrűk, karperecek, stb. E teremből a főherceg társalgó szobájába jutunk, melynek falai tele vannak érdekes képekkel, a többnyire családi képek között pl. b. Kobáry István, a Koburgok anyai őse, nagy rézmetszeli képevel, továbbá egy igazi patriarcalis hangulattal tartott festmény: Mária Dorotya, a főhercegnő édes anyja, a mint fonó guzsalról finom szálát sodor orsója, és egy kis tájkép, mely Vertet tüntető föl, Erzsébet főhercegnőnek, a spanyol királynő anyjának, festménye.

Háromszor nősült a nádor. Első neje Alexandra Pavlovna volt II. Pál csár leánya. Ott nyugszik a Budán túli hegyek közt Úrómon. A második neje volt Hermina anhalt-bernhurgi hercegnő. Ettől született István nádor. A harmadik Mária Dorotya württembergi királyi hercegnő. Ennek gyermekei: József főherceg, Mária Henrietta belga királyné és Erzsébet főhercegnő, a spanyol királyné anyja.

István nádor kormányzása rövid volt. Bekövetkezett 1848—49. A szabadságharc után József nádor családja elköltözött Magyarországról. Az úrómi orosz pap és az énekesek gondolták magokban — így beszél Jókai, Alsóherceg tett látogatása alkalmából, — hogy ha az élők elmúltak, hát a halottak mért ne mulhatnának el, s egy szép napon elűntek Úrómon. Senki sem kérdőszódkódot utának. Tanom körülből egy év múlva érkezik egy levél Mikló: csztól István főhercegre, a ki akkor Schaumburg várában lakott (ott is halt meg) s melyre a tudatja vele a czár, hogy a meg-

Aldás kísérje egész életén át a nagy

getyü, mely utolsó óráiban isgya fejelel áll, egy nagy fatálatot, melyre portortato csavarható, mind a kettő a boldogult nádor sajátkeze esztárszása.

A főhercegnő irászatla maga is egész egy érdekes kiállítás. Fehér márvány melleszkör állnak azon, az uralkodó család néhány tagját tinteve föl, a többi közt Ferenc császárt, József nádort fivért s a kis Sándor Lipót főherceget. József nádor domnak tizenkét éves korában (1837) elhunyt fiát, kinek arczépe is a legkülönbözőbb földolgozásban látható itt. A melleszkör kitűnő művészek keze vállának. Ott látni az asztalon a főherceg kezével leánykának fényképet s rendkívül érdekes leveinyomatokat. Apró diribdarabokból vannak összeállítva, van benne gomb, a minő a katonai egyenruhában látható, eszt, csakon, tölténytasban hordott káfejű sas, puskagolyó, bomba, granát-török, puskakakas, szurnyongy, kartács, mind-ezeké vaspára erosíto s a bombatörökéke fölvesze: «Königgrätz». Minden darabkaja a híres csataméről van fölészve.

megerősítésének kérdése már életvé vált, és hogy mily bonyodalmat kelthet már a közel jövőben...

VIDEK.

A veszprémi képviselőválasztásról. Felkértünk a következő nyilatkozat közlésére: Az Egyetértés ma számban olvasom a veszprémi kormányzat felhatalmazását...

baizhoz letenni. Egy bejelentés a polgármesternek... Falukról éjjel 1 órakor tértem vissza, a Korona vendéglőbe misztikus képpel egy levelet adott át...

Aradmegye közgyűlésén. Mint onnan táviratoztak — elhatározta, hogy az idei őszi fegyvergyakorlatok alkalmából a király őfelségének Debreczenben való tartózkodásakor...

Pestmegye közgyűlése.

Elő nap. — július 14. Pestmegye ma kezdte meg évnegyedves közgyűlését. A kalocsai bíróválasztás ügyébe az érdeklődés...

királykisasszony férjhezmenetelére. Pest vármegye közönsége az uralkodó család örömeiben egy, mint bámulatosan mindenkor híven osztozott...

A közgyűlés feladata. A közgyűlés feladata a közérdekek védelme és a közügyek előmozdítása...

A közgyűlés tudomásul vette az alsópán választást a közgyűlésnek bejelentve, hogy a vizsgálat összes iratai itt fekszenek a közgyűlés előtt...

vizsgálati iratokat a vármegyei tisztviselőknél... Aláírtas nézetem szerint a főszelektőr nagyobb beszámolóval és részletes magyarázattal...

Jól tudom, hogy a törvény a kijelölési jogot a főszelektőr ruházza. Amde — szerény nézetem szerint — ha a főszelektőr az eljárást...

Vége tekintettel arra, hogy vármegye közönsége a hónap 14-én közgyűlést fog tartani s a kalocsai események okvetlenül szóba hozhatók...

az is, hogy az alsópán a helyi viszonyokkal ismerős... Csávolszky József kanonok Holló fellegását osztja, hogy a főszelektőr jogában nem szabad megkötöttni...

Dr. Freysinger Lajos közigazgatási szempontból akar a kérdéshez hozzájárulni... A közigazgatási törvények kivételével, hogy az alsópán a községi választásokra...

Dr. Freysinger Lajos közigazgatási szempontból akar a kérdéshez hozzájárulni... A közigazgatási törvények kivételével, hogy az alsópán a községi választásokra...

lyemkendővel, s kezében karikás ostorral József főherceg, kik körül hasonló népies öltözetben csoportosul meg...

helyes vastag fa állott, melynek a törzse odvas volt, s mi gyermekek játszani szoktunk benne...

ves kis arca körül fehér szakáll-formával, és nagy fekete szemű volt, a melynek szobát sohasem láttam...

— Nem. Hadd maradjon itt. Ugy sem fogja érteni. Akkor nem is értettem, de emlékezetemben maradt minden szó, és a későbbi évek során világos lett előttem az értelme...

meg volnék halva önre és mindazokra nézve, a kit ismertem. Isten önök, örökre! — És az elmélet.

STELLA. Irta: H. RIDER HAGGARD. A «Kleopátra» szerzője. I. FEJEZET. Régi emlékek. Egy angol miszionáriusnak vagyok a fia...

Magas, barna férfi volt, igen nyugodt modoru. Mi öregek tartottuk, de akkor valóságilag nem volt több, mint negyven éves...

— Jól emlékszem reá. Alacsony és igen szép asszony volt, gömbölyded termettel, nagy fekete szemekkel és csillogó fehér fogakkal...

— Az utána, felelt apám bágyadtan, és a következő pillanatban belépett Carson ur.

— Aztán apám magához ölelt és megcsókolt. — Az ur adta, mondá, — az ur elvette. Áldott legyen az ur neve.

kering, hogy a százados üngylösségi szándék-... kora dobta le magát az emeltről. Ez az es-

nyossági indokból kiadott, kétségkívül van-... nek sokan, kik magatartásuk által az erkölcsi

geltől esig, de azért egész éjjel és holnap délelőtti s-... tartói vagy a nehéz munka. A megrepült vízvezetési kö-

sakor lelkes éljenzással üdvözölte Margit főherczegnőt... és Thurn-Taxis Albert herczegét.

dégek közölkedhetnek. A királyi palota mellett levő... tér a kocsi számára lesz fenntartva.

— **Vaszedelem a Balatonon.** Ily című hírinke... ma hetvenötöt kaptunk a *Körös* gőzhajó egyik

szociális indokból kiadott, kétségkívül van-... nek sokan, kik magatartásuk által az erkölcsi

geltől esig, de azért egész éjjel és holnap délelőtti s-... tartói vagy a nehéz munka. A megrepült vízvezetési kö-

sakor lelkes éljenzással üdvözölte Margit főherczegnőt... és Thurn-Taxis Albert herczegét.

dégek közölkedhetnek. A királyi palota mellett levő... tér a kocsi számára lesz fenntartva.

— **Előzetes hírek.** Baján mint... Weiser Károly pinczér fűrészüzemben a Sugovizvá-

szociális indokból kiadott, kétségkívül van-... nek sokan, kik magatartásuk által az erkölcsi

geltől esig, de azért egész éjjel és holnap délelőtti s-... tartói vagy a nehéz munka. A megrepült vízvezetési kö-

sakor lelkes éljenzással üdvözölte Margit főherczegnőt... és Thurn-Taxis Albert herczegét.

dégek közölkedhetnek. A királyi palota mellett levő... tér a kocsi számára lesz fenntartva.

— **A kivénháza és a rendőrség.** A felvi jelen-... melyet a főkaptány a fővárosi közigazgatási bi-

szociális indokból kiadott, kétségkívül van-... nek sokan, kik magatartásuk által az erkölcsi

geltől esig, de azért egész éjjel és holnap délelőtti s-... tartói vagy a nehéz munka. A megrepült vízvezetési kö-

sakor lelkes éljenzással üdvözölte Margit főherczegnőt... és Thurn-Taxis Albert herczegét.

dégek közölkedhetnek. A királyi palota mellett levő... tér a kocsi számára lesz fenntartva.

— **A négykivénháza és a rendőrség.** A felvi jelen-... melyet a főkaptány a fővárosi közigazgatási bi-

szociális indokból kiadott, kétségkívül van-... nek sokan, kik magatartásuk által az erkölcsi

geltől esig, de azért egész éjjel és holnap délelőtti s-... tartói vagy a nehéz munka. A megrepült vízvezetési kö-

sakor lelkes éljenzással üdvözölte Margit főherczegnőt... és Thurn-Taxis Albert herczegét.

dégek közölkedhetnek. A királyi palota mellett levő... tér a kocsi számára lesz fenntartva.

— **A négykivénháza és a rendőrség.** A felvi jelen-... melyet a főkaptány a fővárosi közigazgatási bi-

szociális indokból kiadott, kétségkívül van-... nek sokan, kik magatartásuk által az erkölcsi

geltől esig, de azért egész éjjel és holnap délelőtti s-... tartói vagy a nehéz munka. A megrepült vízvezetési kö-

sakor lelkes éljenzással üdvözölte Margit főherczegnőt... és Thurn-Taxis Albert herczegét.

dégek közölkedhetnek. A királyi palota mellett levő... tér a kocsi számára lesz fenntartva.

— **A négykivénháza és a rendőrség.** A felvi jelen-... melyet a főkaptány a fővárosi közigazgatási bi-

szociális indokból kiadott, kétségkívül van-... nek sokan, kik magatartásuk által az erkölcsi

geltől esig, de azért egész éjjel és holnap délelőtti s-... tartói vagy a nehéz munka. A megrepült vízvezetési kö-

sakor lelkes éljenzással üdvözölte Margit főherczegnőt... és Thurn-Taxis Albert herczegét.

dégek közölkedhetnek. A királyi palota mellett levő... tér a kocsi számára lesz fenntartva.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— **A városigelti nyári színházban** ma adták... *Rónasséki Gostápnak* a krisztinavárosi színház

SPORT.

— **A budapesti polgári lövészklub** július 13-án... tartott díjlövészetet a következő céllövők nyertek:

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— **Piébános felkeltés.** Dr. Ott Adám most meg... választott budajuki plébánost júl. 20-án vasárnap

Grandes Evreisses de Laibach
Trite de Danube sauce Demidoff
Fogaz grilis sauce Tartar
Supreme le Poillard de Perigor
Coteletes de veau sauté á la Jardiniere
Tournedeu á la financiére
Hors d'oeuvres assortie
Pouche á la glace
Fruits
Patisserie

A 44. ezred zenekara a következő műsorozatot adta... Elő: Bevonási induló "Tannhäuser" című operából.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

A budapesti polgári lövészklub... A feladatok: I. Szilárd, II. Hódolat, III. Állami, IV. Csillagok, V. Bátor, VI. Szerelem, VII. Vágy, VIII. Boldogság, IX. Köszönet, X. Bátor, XI. Szerelem, XII. Vágy, XIII. Boldogság, XIV. Köszönet.

Nagy néplöveg volt a lipótvárosi kikötő előtt s a... Pfejdelmi társaság, megérkezésekor és a hajó elindulá-

Bank 329.25, unióbank 120.50, osztr. állam...
aróly Lajos-vasut 198.75,
részevény 117.55, alpa-

éretkek élénkelnek. Harpeni 195, gelsenkircheni
164.37, Hibernia 165, bochemi 165, Laura-kóh 145.30,
dortmundi 91, Trust 155.25.

Paris, jun. 14. A Bastille-ünnep miatt ma zárva
volt a tőzsde.

Berlin, jun. 14. (Tőzsdei tudósítás.) Az idejárás
javulására a gabonatermek csökkentek az árak, min-
nek következtében az értéktőzsdén külföldi értékek

Margit főhercegnő esküvője a budai királyi palota
Szt-Zsigmond kápolnájában d. e. 11 órákor.

NAPIREND: július 15-én.
Napjárt: Kedd. — Róm. kath. Apost. oszl. Honr. —
Prot. Apost. oszl. — Görög-ort. (július 3.) (Jézusn.

Michnik F. 66 é. napaz. Klauzál-u. 6.
Hörszinger J. 2 é. V. Kálnassz. u. 11.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Külföldi áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 14.

Prága, jun. 14. Nyers cukor osztr. Prágában 14.30
frt. Auszsiában 14.50 frt., fionomított nem változott.

Hamburg, jun. 14. Nyers cukor júliusra vagy
augusztusra 12.60, novemberre 12.17, februárra 12.35,

Schmidt Orient szálloda.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

IDEGENEK NÉVSORA.
Szentkirály J. Konstantinápoly
Szmolai G. Bécs

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Augusztus 17-ig zárva.

BUDAI SZINKOR
A Krisztinavárosban.
Budapest, július 15-én.

Table with columns: Állomások, Legnyom., A. L. m., Szal., Föld., Csapd.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... egyeztetés közönséges pett... 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDELTÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor... a kiadóhivatal ingyen... meg 30 kr. belyeggyel lefizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltek.

Aranyhajom! Napoként tiz láthat. Szerda este fél négy óráig... Maristaknak! Szemlélyt soradnak nem...

Madás. Használt és új pénz-szerevények... Pestmegyében. Vasuti állomás, Pesthez...

Ananas-baraczkot, 39 éves, családos, 10 évig... Tanult lovász, egy corpeitör keresetlik...

Vidőre. Gyógyszeres gyakorlatok... Oktatás. Novél-tanár, ismert nevelésügyi író...

Lakás és bérlés. Elegáns utcai és udvari lakások... Különféle. Abauj-Szepsi mezőváros és vidékén...

Szobák. Különbözők, Calvintérhez... Lakások. Elegáns utcai és udvari lakások...

Sarokház. 1649 Sarokház. és egyéb helyiségek azonnal vagy augusztus 1-re...



Legjobb olvasható. A 99-ES Grütts Arthur után... Kényelmelen Brökös... Kárdos menyecske...

Pallas Könyvtár. EGY KÖTET 60 KR. Kényelmelen Brökös... Kárdos menyecske...

LUSER L. turista tapasza. Birtosan és gyorsan látó szer... Főzetkúldési telep: L. Scwenk's Apotheke...

RUSTON, PROCTOR & CO. Budapest, Nádor-utca 41. Gőzmozgonyok mindennemű fűtőanyagok. Legújabb gőzcsepplógépek...

Vérszegénység és sápkór ellen. TARCSAIKAROLY FORRÁS (szénasavas gubacsos vasas víz)...

Arverési hirdetés. Alulírott mezőváros előjáróság... Arverési feltételek a jegyzői hivatalban...

Halbstadt KULMIZ C. Saaran chamottegyáral. Tízalól (chamotte) téglák, dináskövek...

LE HOUBLON. A legjobb szivarka-papír... Salzburg-Parsch vizgyógyintézet. Megnyitása egy második nagy gyógyintézet...

BAYER salicyl-kancsuk-tapasza. a tyukszem és mindennemű bőrkeményedés... Dr. Batizfalvy egyetemi m. tanár vizgyógyintézete...

SANTAL CLERTAN. CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL. A dr. Clertan-féle santalgyöngyök...

LADY BRASSEY. Utazás a Napsugáron. Az angol eredetű átdolgozott... Dr. ÖREG JÁNOS tanár. Lady Brassey arcképével...

Béremelés. A folyón körszerű erem nagym... SPITZ F. kezi- és sérvkötőgyáros, 1788...

MÜLLER J. L. szappan-gyárosnál BUDAPESTEN. Gyári raktár: Koronaherceg-utca 2. - Gyár: Rottenbiller-utca 36.

HAMBURG-AMERIKAI postahajózási részvénytársulat. Express és postagőzhajózás Hamburg New-York...

Dr. Dehaut labdacsaft Párisból. hashajtó s vértisztítónál. Azok kik ismerik...

Pályázat. A folyó évi szeptember 1-én egész teljességében... SPITZ F. kezi- és sérvkötőgyáros, 1788...

CSIK JÓZSEF. első szerémi portland-czement-s vízhatlan mészgyár BEOSCINBAN. Központi iroda és raktár: BUDAPEST, V. ker., Rudolf-rakpart 8. sz.

Dr. Batizfalvy egyetemi m. tanár vizgyógyintézete. Budapest, városligeti fasor és aréna-ut sarkán...

Kis Nemzeti Múzeum. Falusi történetek. Tartalom: Nemeszet, örökös, - Javass asszony...

Magyar közmondások gyűjteménye. Különös tekintettel az életbölcsekre és a nevelésre. (Több mint hater ezer közmondás.)

hullámossá válik. Egy fényes árú használt... CARL POLT, illatszerek és több es. kir. sz. hadalmos tanácsos. Wien 8. Bez. Josefstadt, Josefstadtstrasse Nr. 32.

Ily szép hosszú haj. Rezeda fodorító hajkenőcsöm. használati folyton nyelhet, melynek rendszeres alkalmazása...

KERTÉSZ TÓDOR BUDAPEST. a „Kereskedelmi-bank” épületében. Kertész Tódor, Dorottya-utca 1. sz.

Közelgő eljövők. Tartos rész oldani... Kertész Tódor, Dorottya-utca 1. sz.

Magyar közmondások gyűjteménye. Különös tekintettel az életbölcsekre és a nevelésre. (Több mint hater ezer közmondás.)